



富兰克林公立学校

监督办公室

355 东中街 套房3

富兰克林, 马萨诸塞州02038

电话: 508-553-4819

2020年3月10日

亲爱的富兰克林家庭和教职员工,

我写信时, 会就我们[2020年3月8日](#)和[2020年2月28日](#)给社会的信进行后续沟通。 作为一个地区, 我们继续告知我们的地方、州和联邦官员和机构正在发布的健康通报。 我们还继续在行政人员、教师、我们当地的卫生部、学校护士领导和咨询学校医生之间进行内部沟通。 护理人员正在学生体内监测疾病, 并准备对机构指导作出适当反应。

学校社区出现了几个问题, 我在下面谈到。

清洁程序

工作人员和家人询问了有关我们清洁程序的更多细节。 我们对日常清洁做法保持警惕, 包括: 清除垃圾;清洗、消毒和储存我们的浴室;在教室和办公室干拖地板或吸尘地毯;定期清除、清洁表面和擦拭玻璃窗;并根据需要定期清洗地板。

除了这种常规清洁外, 我们的保管人还增加了消毒/消毒程序。 保管人使用胜利牌静电喷雾器, 在坚硬的表面、门把手、把手和柜台等常用物品以及高交通空间(如主办公室和护士办公室)上涂抹 Purell 专业表面消毒剂。 去年, 当我们季节性流感高峰时, 他们开始使用这些喷雾器。 他们每周使用几次, 包括我们学校的周末活动前后。

手消毒站遍布我们所有的学校;看守人员正在监视他们, 以确保他们已经充分和可操作。 此外, 我们的教职员工强调良好的洗手实践, 尤其是与小学生一起。

我们还要求我们的运输公司增加清洁程序。 他们已经将布鲁塔布6S的应用添加到他们的清洁程序。 除了日常清洁外, 他们每周应用两次产品。 我们校办的面包车也每天清洗, 并定期使用消毒静电喷雾器。

除经常使用外, 如有必要, 还将根据具体情况使用消毒程序。

晚间活动和聚会

我们随时了解情况, 并遵循有关群体事件的指导。 我们还在与当地卫生部门官员协商。

原定于今晚和周四晚上举行的音乐会将按计划进行。 我们觉得在这个内容领域为学生提供课程的连续性很重要, 公共表演是学校学习环境的重要延伸。 我们理解, 这可能是一些家庭所担心的。

贝克州长今天早些时候举行的记者招待会上说, 个人可能希望不参加大型集会, 以作出个人判断。 对于那些处于危险之中的人, 包括老年人、免疫受损者或家中有免疫受损者的人, 这一信息得到了强调。 我们还要求, 如果您出现上呼吸道症状或流感样疾病, 您也不要参加。

"命运不是偶然问题, 它是一个选择的问题"

平等机会雇主

我们尊重个人可能会做出个人决定，不参加演出。如果家庭选择让儿童或儿童回家参加这项活动，不会给他们带来负面影响。

其他项目

供您参考，我想分享富兰克林镇的冠状病毒门户，公众可以在这里访问最新信息：
<https://www.franklinma.gov/health-department/urgent-alerts/corona-virus-information-portal>

目前，我们并没有取消旅行计划，而是根据贝克总督今天的记者招待会，检讨实地考察。我们将在本周晚些时候发布有关这些更新。

再次，请让孩子们生病时不上学。如果你的孩子有以下任何症状，请让他们远离学校：体温超过100，咳嗽，呕吐，腹泻，任何皮疹尚未诊断的医生，红色或粉红色的瘙痒的眼睛，和/或从眼睛排水，以及任何传染性疾病，如水痘，链球菌喉或流感。我们还要求工作人员在生病时留在家里，以防止感染的传播。

新型冠状病毒（2019-nCoV）仍然是我们密切关注的不断变化的情况。我们将随时通知您提供给我们的更新和信息。

真诚，

萨拉·埃亨，埃德

学校的院长